



Навстречу 75-летию Великой Победы

# Памяти воина и учителя

На школе № 9 была открыта мемориальная доска в честь ветерана Великой Отечественной войны, педагога Алексея Сербешева.



7 ноября в современном календаре памятных дат отмечен как День воинской славы России. Именно в этот день в 1941 году на Красной площади в Москве состоялся парад, который ознаменовал двадцать четвертую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Проведение парада в самые трудные для страны дни Великой Отечественной войны имело большое военно-политическое значение и оказало высокое моральное воздействие на боевой дух войск, укрепило веру в победу над врагом.

В честь этой памятной даты в Мысках в этот день на здании школы-интерната № 9 была открыта мемориальная доска. На ней изображен ветеран Великой Отечественной войны, педагог и директор школы Алексей Сербешев. Место расположения мемориальной доски выбрано не случайно: именно в школе № 9 с 1975 года по 2001 год трудился Алексей Гаврилович Сербешев. Он был учителем математики, завучем, директором. Его супруга Валентина Александровна также посвятила себя ученикам и работала в этой школе. Педагоги и учащиеся школы № 9 собрали большой материал о прославленном ветеране.

Алексея Сербешева относят к поколению «дважды победителей», тех, которые, сражаясь на полях Великой Отечественной войны, вернулись с фронта и одерживали победы, восстанавливая разрушенное хозяйство. В 1943 году А. Г. Сербешев был призван в ряды Красной Армии. Воевал на Втором

Украинском фронте. Был ранен. За героизм и смелость награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями «За победу над Германией», «За доблесть и отвагу в Великой Отечественной войне», медалью Жукова. Вернувшись домой, Алексей Гаврилович посвятил себя педагогике, детям, любимой работе. 58 лет отдал он на благо образования.

На торжественной церемонии открытия мемориальной доски присутствовали глава Мысков Евгений Тимофеев, представители Совета народных депутатов и общественных организаций города, сын А. Г. Сербешева Владимир Алексеевич педагоги и учащиеся школы № 9.

- Вернувшись с той страшной войны, Алексей Гаврилович своим трудом доказал, как он любит нашу страну и наш город, - сказал о ветеране глава Мысков Евгений Тимофеев. - Эта мемориальная доска всегда будет напоминать о его подвигах – не только на фронте, но и в нашем городе.

Владимир Алексеевич Сербешев поблагодарил за внимание к заслугам своего отца всех причастных к созданию мемориальной доски. Минутой молчания присутствующие почтили память Алексея Сербешева. В исполнении учеников школы прозвучала песня «От герояев былых времен», а в честь всех героев-мысковчан были запущены в небо белые шары как символ надежды, благополучия и счастья во всем мире.

Ольга ВАСИЛЬЕВА.

городская газета "Мыски"

Выпуск №46  
Четверг, 14 ноября 2019 г.

2

Дата	14.11	15.11	16.11	17.11	18.11	19.11	20.11
Давление	744	743	748	741	736	741	741
Влажность	88	76	82	84	85	84	83
Ветер	1м/c(С3)	1м/c(Ю3)	1м/c(Ю3)	3м/c(Ю3)	2м/c(Ю3)	1м/c(Ю3)	1м/c(Ю)
t°C	-11 ... -19	-18 ... -24	-18 ... -23	-7 ... -7	-6 ... -12	-13 ... -18	-15 ... -16

Жизнь города

## Индекс для города

Первый в стране индекс качества городской среды поможет городам Кузбасса стать комфортнее.

Новый инструмент мониторинга состояния городов разработан Министром РФ в рамках поручения президента Владимира Путина. Индекс не является рейтингом, а должен стать руководством к действию: какими территориями и какими проблемами в конкретном городе необходимо заниматься в первую очередь.

Как сообщает областной департамент жилищно-коммунального и дорожного комплекса, в сводный документ вошли 20 городов Кузбасса. Индексируются ключевые принципы развития городов: приоритет пешеходной доступности, возможность разнообразного досуга и минимизация временных затрат на дорогу до работы, разнообразие типов общественных пространств и доступной инфраструктуры. Полученные значения будут учитываться при определении объема финансирования регионов для создания современной, безопасной и комфортной уличной среды. Таким образом, работа на основе индекса позволит улучшить качество жизни горожан.

В департаменте отметили, что при этом 5 из 20 городов Кузбасса оказались практически на границе статуса территории с благоприятной городской средой — для этого нужно было набрать более 180 баллов при 360 максимально возможных. У Кемерова - 179 баллов, Новокузнецка - 176, Междуреченска - 167, Юрги и Осинников - по 165. Мыски среди городов с численностью населения от 25 до 50 тысяч человек в этом рейтинге набрали 156 баллов.

## Вам без очереди!

У мысковчан появилась возможность предварительно записаться на прием в центр «Мои Документы».

В центре «Мои Документы» реализован механизм предварительной записи. Для того, чтобы сдать документы в удобное время и не ждать в очереди, мысковчане могут заранее записаться на прием к специалистам МФЦ. Сделать это можно несколькими способами: позвонить по телефону 2-64-18; записаться непосредственно в офисе МФЦ, обратившись к администрации; через приложение «Мои Документы», предварительно скачав его на смартфон; через официальный сайт МАУ МГО «МФЦ» в разделе «Предварительная запись».

## Деньги для развития бизнеса

В Мысках объявлен конкурсный отбор на предоставление субсидий.

Субсидии могут быть предоставлены субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим социально значимые виды деятельности, а также занимающимся производственной деятельностью и (или) деятельностью в сфере проката спортивного оборудования и инвентаря.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 24 ноября 2019 года включительно в отделе потребительского рынка, поддержки и развития предпринимательства администрации города по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб. 101. Телефон для справок: 2-47-54.

Александр АМЕЛЬЧЕНКО.